BK S:t Erik

Sondagsbridgen HCP/Scratch 2021-03-07

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 3535 66.95 Ewa Ryman - Géran Ryman 50717 21622 BK S:tErik
2 70 349.0 66.10 Erik Wall - Lisbeth Solberg 17069 22357 BK TvaEss
3 73 295.1 55.88 Magdalena Ginste - Jeanette Josefsson 83512 16767 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
4 10 292.3 55.35 Fredrik Sandwall - Paul Grengel 25808 47220 BK S:tErik
5 8 283.7 53.73 Karin Ekhammar - Lena Fagerstrom 54543 40724 BK S:tErik
6 5 281.8 53.38 Mi Andrén - Yvonne Flodgvist 90168 14805 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
7 7 2743 51.96 Ellis Wohlner - Birger Bogstag 90611 53063 BK S:tErik
8 72 270.6 51.26  PAal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
9 2 270.0 51.14 Michael Hagelin - Monica Norrman 62052 62048 BK S:tErik
10 80 269.5 51.04 Ingemar Klera - Anna Sandquist 9108 5766 BK S:tErik
11 69 267.8 50.72 Anders d'Aquino - Magnus Arve 21174 40423 BK S:tErik
12 79 264.6 50.12 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
13 12 2645 50.10 Marianne Feledy Werthen - Wiktor Raldow 36160 59046 BK S:t Erik - IK Makkabi
14 6 261.2  49.47 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
15 77 250.6  47.46 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Gavle BK - BK S:t Erik
16 1 249.9  47.33 Elisabeth Nordling - Peter Flodqvist 11622 14778 BK S:t Erik - BK Online
17 71 2439 46.20 Tommy Nystrom - Thaitown Nystrém 67925 67924 BK S:tErik
18 78 2435 46.12 Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
19 75 2413 45.70 Ingvar Wistrom - Walter Kego 55396 55397 BK S:tErik
20 76 240.8 45.60 Eva Mare - Johan Séafsten 55113 35452 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
21 3 237.7 45.02 Bjorn Westergren - Hans Néareskog 52740 39148 Liding6 FLP - BK S:t Erik
22 11 231.1  43.77 Yvonne Dyrefors - Thomas Malmstrém 4609 17048 BK S:tErik
23 74 2211 41.88 Caroline Tesch - Johan Tesch 80715 26150 BK S:tErik
24 4 178.0 33.71 Marita Ramsund - Hans Nerell 57689 85810 BK S:tErik - Vastra Bjare BK
1 D9 Basta kontrakt 2 a4 Basta kontrakt 3 4 K94 Basta kontrakt
Nord v Kn108542 44 O =-420 Ost v Kn107 44 O =-420 Syd vK3 54 S D -2-300
Ingen + E10 NS 48643 ov *4
#763 & ¢ v & NT #E9862 & ¢ v & NT #DKn108763 & ¢ v & NT
4 Kn5 4EK10642 N2 58 2 3 4 E97632 & KDKn5 N6 3813 4 Kn32 4 ED765 N9 2433
v9 v 763 S 25833 v62 v94 S6 3813 v D987 v 652 S92 433
¢ D75432 +6 O 108 5 105 + KD ¢ E975 O7 9 5 106 ¢+ ED10982 ¢ K75 O 4 108 109
#EDKn4 #1085 V 108 5 105 #754 «KD10 V 7 95 106 *- *E4 V 4 108 109
4873 108 4108
v EKD v EKD853 v EKn104
+ KKn98 + Kn102 + Kn63
#K92 #Kn3 #K952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 72 4v N= A 420 210 10| 5 76 4v V-4 44 200 220 00| 2 79 5¢DV-1 #Q 200 220 0.0
69 12 4v S= s] 420 21.0 10|74 7 34 0+1 vA -170  20.0 2.0|69 12 34 N+1 ¢5 130 200 20
73 8 5v N-1 a A -50 170 50| 2 79 44 O= vA -420 9.0 13.0(73 8 4¢ V-1 «Q 100 18.0 4.0
74 7 4y N-1 oK -50 17.0 50| 3 78 44 V= v7 -420 9.0 13.0(71 10 5# N-1 v6 -50 160 6.0
2 79 4v N-2 oA -100 13.0 9.0| 4 77 44 V= v7 -420 9.0 13.0( 5 76 54DN-1 &A -100 13.0 9.0
5 76 4v N-2 a A -100 13.0 9.0| 9 72 44 O= vA -420 9.0 13.0( 9 72 54DN-1 &A -100  13.0 9.0
4 77 34 O= vA -140 10.0 12.0|11 70 44 V= vl] -420 9.0 13.0| 3 78 4¢ V+2 a4 -170 10.0 12.0
75 6 2NS-3 s] -150 8.0 14.0(69 12 44 O= vA -420 9.0 13.0({80 1 44DN-2 5 -300 8.0 14.0
3 78 3¢S-4 a] -200 6.0 16.0(71 10 44 V= v] -420 9.0 13.0(11 70 44 O+2 *5 -680 4.0 18.0
11 70 44 O+1 vA -450 40 18.0|73 8 44 O= vA -420 9.0 13.0(74 7 54 O+1 *5 -680 4.0 18.0
80 1 44DO= ¢K -590 20 20.0(75 6 44 0= vA -420 9.0 13.0(75 6 44 O+2 *K -680 40 18.0
71 10 34DO+1 vA -630 0.0 220|80 1 44 0= vK -420 9.0 13.0| 4 77 34DO+2 &3 -1130 0.0 22.0
4 «ED Bésta kontrakt 5 « ED87 Bésta kontrakt 6 & E62 Bésta kontrakt
Vast v3 ANT S =630 Nord v 962 ANT O =-430 Ost v Kn6 54 S =400
Alla ¢ KKn52 NS + 1076 ov + ED86
#EKD1098 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT »EK96 & ¢ v & NT
4 K75 #1042 N 109 7 9 9 4Kn3  4K1054 N23233 4 Kn95 4 KD104 N 117 6 8 9
v K96 vE10872 S 109 7 9 10 vE104 vKDKn S23233 v 5432 vE1097 S 117 6 8 9
¢E1076 483 033543 ¢ EK52 ¢ Kn4 O 1110101010 ¢ KKn752 ¢ 1093 026652
#Kn62 #753 V345143 #ED43 #10765 V 1110101010 3 #85 V26652
4 Kn9863 4962 4873
v DKn54 v 8753 vKD8
+ D94 + D983 *4
&4 *K9 #DKn10742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 2 3NS+1 v6 630 220 00| 4 78 3NV= +6 -400 190 30| 1 7 3NS+2 v5 460 200 2.0
1 7 3NS= v9 600 160 6.0| 5 77 3NV= +6 -400 190 3.0| 5 77 3NS+2 v3 460 200 20
5 77 3NS= v6 600 160 6.0|72 11 3NV= a7 -400 19.0 3.0|74 9 3NN+2 v9 460 200 2.0
12 71 3NS= v6 600 160 6.0|75 8 3NV= v2 -400 190 3.0|{80 2 3NS+1 ¢2 430 16.0 6.0
70 69 3NS= +7 600 160 6.0| 1 7 3NV+1 *2 -430 11.0 11.0|10 73 3NN= 44 400 11.0 11.0
72 11 3NN= v7 600 160 6.0|10 73 3NV +1 ] -430 11.0 11.0|12 71 3NN= «K 400 11.0 11.0
4 78 34 N +2 +8 150 7.0 15.0|12 71 3NV +1 v9 -430 11.0 11.0|70 69 5& N = K 400 11.0 11.0
6 76 34 N +2 3 150 7.0 15.0|70 69 3NV +1 v7 -430 11.0 11.0|75 8 3NN= 4K 400 11.0 11.0
74 9 24 N+3 +8 150 7.0 150| 3 79 3NV +2 a7 -460 3.0 19.0| 3 79 34 S+2 +2 150 6.0 16.0
75 8 34 N+2 vA 150 7.0 150| 6 76 3NO +2 +9 -460 3.0 19.0| 6 76 INN+1 aK 120 4.0 18.0
3 79 24 N+1 +8 110 20 20074 9 3NV+2 v2 -460 3.0 19.0| 4 78 54 N-1 4 K -50 1.0 21.0
10 73 44 S-1 ¢ A -100 0.0 220|80 2 3NV+2 a7 -460 3.0 19.0(72 11 5# N-1 aK -50 1.0 210
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7 4 D106 Basta kontrakt 8 « EKD7 Basta kontrakt 9 « EDKn86 Basta kontrakt
Syd v53 34 V =-140 Vast v Kn102 1le V =-80 Nord vE 3NT N =400
Alla + 10975 Ingen +E3 ov +94
&EK75 & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT #D10943 & ¢ v & NT
& EKKNn9432 &5 N7 5 435 4103 & Kn9652 N6 7 7 6 6 a42 & K10973 N 108 8 8 9
vK4 vEKN109%6 S 7 5 4 3 5 v 876 v EK4 S6 7766 vD7532 vKn6 S 108 8 8 9
¢ Kn6 ¢+ ED84 067 997 ¢ DKn105 ¢ 96 O7 66 76 ¢ Kn732 ¢ EDG6 0355514
&42 #Kn106 V67997 K853 &#EKnN9 V76676 &K7 &#Kn62 V355514
487 484 a5
v D872 v D953 v K10984
¢ K32 ¢ K8742 + K1085
D983 *74 #E85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 4eV-2 &A 200 200 20| 2 8 INN+1 a2 120 160 60| 5 78 3NS= +3 400 200 20
11 74 4e V-2 &A 200 200 20| 4 79 INN+1 vA 120 160 6.0| 7 76 3NS= +3 400 200 20
73 12 44 V-2 &A 200 200 20| 5 78 INN+1 vA 120 160 6.0|11 74 3NS= +3 400 200 20
5 78 44 V-1 &A 100 12.0 10.0| 7 76 INN+1 a2 120 16.0 6.0|69 72 2N S+2 v3 180 16.0 6.0
6 77 3NO-1 &9 100 12.0 10011 74 INN+1 a2 120 160 6.0| 4 79 2NS+1 v2 150 14.0 8.0
69 72 44 V-1 &A 100 12.0 10.0|69 72 INN+1 a5 120 160 60| 1 9 3NS-1 v2 -50 6.0 16.0
75 10 44 V-1 &A 100 12.0 10.0|80 3 INN+1 vA 120 160 60| 2 8 2vS-1 LY -50 6.0 16.0
80 3 4eV-1 &K 100 120 100| 1 9 24 0O-2 LY:] 100 80 140(| 6 77 3NN-1 *A -50 6.0 16.0
2 8 2NO= »8 -120 6.0 16.0| 6 77 INN= a2 920 6.0 16.0(71 70 34 N-1 *A -50 6.0 16.0
4 79 36 V= &A -140 30 190(71 70 3¢ S-1 a3 -50 3.0 19.0(73 12 3NS-1 v2 -50 6.0 16.0
71 70 34 V= SA -140 3.0 190(75 10 INN-1 a5 -50 30 190(75 10 3« N-1 &2 -50 6.0 16.0
7 76 3NO +2 v2 -660 0.0 22.0(73 12 INV= vJ -90 0.0 220|800 3 3NS-1 7 -50 6.0 16.0
10 442 Basta kontrakt 11 41053 Basta kontrakt 12 49 Basta kontrakt
Ost v Kn873 44 O =-620 Syd v KKn105 ANT S =430 Vast v EDKn8 4e \V =-420
Alla + D10976 Ingen +9 NS ¢+ D7543
&84 & ¢ v & NT &EKN973 & ¢ v & NT 842 & ¢ v & NT
41076 & KKn985 N5 6 4 3 4 4 KKn64 «72 N 109 8 9 9 «KD1065 #Kn874 N7 36 23
vD9 v EK106 S56 434 v8763 vD942 S 119 8 1010 vK1072 5 S73623
+ EKn8 ¢ K53 O8 7 8 109 ¢+ E82 ¢ K643 024433 +82 ¢+ EKKn96 O5 9 7 109
&#D10976 &5 V77899 #108 &654 V24433 &EK &DKn9 V 5 107 109
4 ED3 « ED98 & E32
v 542 vE v 9643
¢ 42 + DKn1075 +10
&#EKKnN32 &KD2 #107653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
70 73 44 O-2 &A 200 220 00| 2 10 3NN+2 &6 460 190 30| 1 11 4e V= a9 -420 200 2.0
1 11 340= &A -140 16.0 6.0 7 77 3NS+2 46 460 19.0 30| 6 78 44 V= +3 -420 200 2.0
3 9 24 0+1 &A -140 16.0 6.0[70 73 3NS+2 a5 460 190 30|72 71 4e V= +5 -420 200 2.0
5 79 24 O+1 &A -140 16.0 6.0[/80 4 3NS+2 v8 460 190 30| 2 10 44 V+1 vA -450 9.0 13.0
12 75 24 O+1 &A -140 16.0 6.0 5 79 3NN+1 v4 430 13.0 90| 3 9 4eV+1 vA -450 9.0 13.0
80 4 24 O+1 &K -140 160 6.0[12 75 3NS+1 a3 430 130 90| 5 79 4e V+1 49 -450 9.0 13.0
2 10 24 O+2 &A -170 9.0 130 6 78 3NN= v4 400 80 140| 8 76 54 V= &3 -450 9.0 13.0
7 77 24 O+2 &A -170 9.0 130| 8 76 3NS= 46 400 8.0 14012 75 44 V+1 LX) -450 9.0 13.0
6 78 3#S-4 46 -400 6.0 16.0(72 71 3NN= *4 400 8.0 14070 73 4e V+1 49 -450 9.0 13.0
8 76 44 O= &A -620 20 200 1 11 3NN-1 a7 -50 40 18.0|74 69 54 V= +3 -450 9.0 13.0
72 71 44 O= &A -620 20 20.0(74 69 5#S-2 &T -100 20 20.0[80 4 44 V+1 vA -450 9.0 13.0
74 69 44 O= &A -620 20 200 3 9 3NN-3 va -150 0.0 220| 7 77 3NO+2 *T -460 0.0 220
13 4965 Bésta kontrakt 14 & KKn82 Bésta kontrakt 15 4 E1042 Bésta kontrakt
Nord v109 6NT O =-1440 Ost v D103 3v O =-140 Syd v 432 5v V =-450
Alla + D9743 Ingen + Kn642 NS + Kn98
&#Kn92 & ¢ v & NT &DKn & ¢ v & NT D76 & ¢ v & NT
4 EKDKNn84 &72 N6 6111 # 963 «EDI10 N7 5 465 4 KD98753 - N53 223
v K8 vDKn6532 S 6 6 1 1 1 vEK954 vKn862 S75465 v E975 vKD10 S52223
¢ KKn + E86 O7 7 121212 + 105 + D983 O6 7 966 7 ¢+ EKD632 O 8 1011107
#3865 &ED vV 7 7 11119 »E82 &65 V67966 &2 #Kn1053 V 7 1011107
4103 & 754 & Kn6
vE74 v7 v Kn86
¢ 1052 ¢+ EK7 + 1054
#K10743 #K109743 #EK984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 79 44 V42 vT -680 16.0 6.0| 2 12 4v V-2 LY:] 100 220 00| 4 10 54 V-1 v4 50 21.0 1.0
7 78 4v O +2 T -680 16.0 6.0| 9 76 Pass 190 30|71 74 3NO-1 &4 50 21.0 1.0
9 76 4v O +2 &2 -680 16.0 6.0{80 5 Pass 190 30| 7 78 34 V+1 v4 -170 170 5.0
69 1 4v O+2 aT -680 16.0 6.0 3 11 2v V= a2 -110 16.0 6.0(73 72 34 V+1 +8 -170 170 5.0
71 74 4e V +2 vT -680 16.0 6.0 6 79 3v V= *Q -140 80 140(80 5 34 V+2 v4 -200 140 8.0
75 70 4e V +2 +3 -680 16,0 6.0 7 78 3v V= &Q -140 8.0 140 3 11 4e V= +8 -420 10.0 12.0
80 5 4vy O+2 aT -680 16.0 6.0 8 77 3v V= *4 -140 80 140 6 79 4e V= v4 -420 10.0 12.0
3 11 3NV +3 .7 -690 70 150|169 1 3v V= *4 -140 8.0 14.0| 8 77 4a V= +8 -420 10.0 12.0
8 77 3NO+3 &3 -690 70 15071 74 3v V= &Q -140 8.0 140| 2 12 3NO+1 L ! -430 4.0 18.0
2 12 6v O = T -1430 20 20073 72 3v V= &Q -140 8.0 140| 9 76 3NO+1 &4 -430 4.0 18.0
4 10 6y O= T -1430 20 20075 70 3v V= *Q -140 80 14.0|75 70 3NO +1 A -430 4.0 18.0
73 72 6v O= &3 -1430 20 200( 4 10 4 S-3 vA -150 0.0 220(69 1 44 V+1 +8 -450 0.0 22.0
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16 » E862 Basta kontrakt 17 4 DKn6 Basta kontrakt 18 4 Kn1096 Basta kontrakt
Vast v Kn2 4v ND -1-100 Nord v D1095 44 O =-420 Ost v EKD64 44 S D -1-200
ov 4863 Ingen + K972 NS + Kn92
#Kn1086 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 KD75 &Kn943 N6 79 47 4 EB43 & K752 N455 34 & K2 485 N4 479 4
v874 v105 S6 7947 vEKNn3 v76 S456 34 v Kn8 v 10975 S 44794
¢ KKn2 ¢ E54 06 5495 ¢ED4 +1083 09 8 7 108 ¢+ KD1063 ¢ E85 09 96 39
&D95  #E742 V65495 &#EK2 #D854 V 9 8 7 109 &EKKN7 #8542 V996 39
410 4109 4 ED743
v EKD963 v K842 v 32
+ D1097 + Kné5 +74
*K3 #Kn1093 #D1093
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
71 1 4v S= v4 420 220 00| 7 79 44 V-2 &7 100 21.0 10| 7 79 34 S= &A 140 18.0 4.0
4 12 3v S= *2 140 16.0 6.0[10 76 3NV-2 v5 100 21.0 10| 9 77 34 S= &A 140 18.0 4.0
8 78 2v S+1 &5 140 160 6.0|70 2 3NV-1 vT 50 16,0 6.0[10 76 3v S= &A 140 18.0 4.0
9 77 3v S= 4K 140 16,0 6.0|72 75 3NV-1 v5 50 16.0 6.0|72 75 24 S+1 &A 140 18.0 4.0
73 74 1v S+2 &5 140 16.0 6.0[74 73 3NV-1 v9 50 16,0 6.0(80 6 34 S= &A 140 18.0 4.0
80 6 2v S+l v8 140 16.0 6.0| 9 77 1eV+2 +3 -110 12.0 10.0| 8 78 5¢ V-2 vA 100 12.0 10.0
70 2 1v S+1 a5 110 10.0 120 8 78 3NV= *7 -400 90 130| 5 11 3¢ V-1 vA 50 9.0 13.0
5 11 4v S-1 &K -50 70 150|80 6 3NV= v9 -400 9.0 13.0|74 73 4¢ V-1 vA 50 9.0 13.0
72 75 3vS-1 4K -50 7.0 15.0| 3 69 44 V= 2 -420 50 17.0| 4 12 34 S-1 + K -100 5.0 17.0
7 79 4v S-2 &K -100 40 18.0( 5 11 44 V= v9 -420 50 17.0|70 2 44 S-1 SA -100 50 17.0
3 69 1a O+2 vA -140 1.0 21.0| 4 12 3NV +1 v9 -430 20 20.0| 3 69 3¢ V= vA -110 2.0 20.0
10 76 34 O= vA -140 10 21.0| 1 71 44 V+1 v9 -450 00 22.0| 1 71 44DS-2 &A -500 0.0 22.0
19 4653 Basta kontrakt 20 4 K93 Basta kontrakt 21 4 DKn6 Basta kontrakt
Syd v K875 3%V =-110 Vast v 8732 34 V =-140 Nord v 87432 3« O =-110
ov + 965 Alla + K9 NS + K5
D83 & ¢ v & NT »7654 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT
a- & DKn987 N4 4677 4 Knl05 4 D8642 N57 7 45 43 49874 N47 7 838
vKn62 vD103 S44677 vKn54  vK10 S57645 v K1065 v9 S47 7838
* K72 ¢ DKn843 O9 86 6 6 ¢ DKn83 ¢E5 O8 6 6 9 8 +D4 ¢ E10873 096545
#EKKN10974 - V 9 86 6 6 #EKD £10832 V866 97 #1097632 #EK4 V96545
& EK1042 s E7 & EK1052
vE94 v ED96 v EDKn
¢+ E10 4107642 + Kn962
#652 #Kn9 &D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 72 44DV -1 46 200 220 00| 6 12 INV-2 v8 200 220 00| 2 72 34 S= ¢+Q 140 200 20
9 78 INS+1 «A 120 200 20| 9 78 3NV-1 v3 100 180 40|11 76 34 S= +Q 140 200 20
569 INS-1 &T 50 18.0 40|73 1 44V-1 v8 100 180 40|73 1 34S= +Q 140 200 20
8 79 34 S-2 A -100 150 7.0(75 74 44 V-1 &7 100 180 40| 9 78 1a S+1 +Q 110 150 7.0
75 74 34 S-2 A -100 150 7.0| 8 79 INV= v8 90 140 8.0|(10 77 24 S= +Q 110 150 7.0
6 12 34 V= 46 -110 120 10071 3 2vS-1 &A -100 120 10.0( 8 79 24 O-2 «Q 100 12.0 10.0
10 77 34V +1 46 -130 9.0 130| 5 69 INV+1 v3 -120 90 13.0| 5 69 34 S-1 &T -100 9.0 13.0
80 7 3¢ 0+1 &K -130 9.0 13.0|10 77 INV+1 v8 -120 9.0 13.0| 6 12 34 S-1 v6 -100 9.0 13.0
4 70 34 S-3 &K -150 6.0 16.0| 2 72 24 V+1 +K -140 40 18.0(80 7 3&V= 4Q -110 6.0 16.0
11 76 34DS-3 &A -500 3.0 19.0(11 76 24 O+1 +6 -140 40 18.0( 4 70 14 S-2 v5 -200 3.0 19.0
73 1 34DS-3 &A -500 30 190|180 7 24 V+1 v8 -140 40 18.0|71 3 4v N-2 A -200 3.0 19.0
71 3 3#DV= 43 -670 0.0 220( 4 70 34 V+1 + K -170 00 22075 74 34 S-3 &3 -300 0.0 220
22 4 D5 Bésta kontrakt 23 » K86 Bésta kontrakt 24 4 D93 Bésta kontrakt
Ost vD5 5NT N =460 Syd v EKn852 4v S =620 Vast v 107 3v V =-140
ov + D94 Alla + Kn962 Ingen + K98
#EK10752 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT #109872 & ¢ v & NT
4 Kn4 4E108762 N 10116 6 11 & Kn2 «D10974 N6 6 106 8 4EK42 41076 N6 7 445
vKnl07 vE8642 S 10116 5 10 vD3 v94 S 6 6 106 8 vEDKn3 v9842 S 67 446
+ Kn86 + 10 0326 6 2 ¢ EK10 + D853 O77 365 ¢+ D64 ¢ 102 O76 9 86
#Kn9864 &3 V3266 2 #Kn87632 #ED V773675 D3 &EKn64 V76986
& K93 4 E53 4 Kn85
v K93 v K1076 v K65
+ EK7532 ¢ 74 ¢+ EKn753
«D #K1095 #K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 79 3NN +2 48 460 200 20| 9 79 24 O-3 v7 300 220 00| 5 71 4v V-2 &8 100 19.0 3.0
10 78 3N S +2 vJ 460 200 20| 7 69 3aV-2 vA 200 180 40| 9 79 3NO-2 +3 100 19.0 3.0
11 77 3NS+2 aJ 460 200 20|12 76 2NO-2 v7 200 180 40|72 4 4v V-2 43 100 190 3.0
7 69 3NS+1 vJ 430 16,0 6.0(74 2 34 0-2 v7 200 180 40|74 2 4v V-2 T 100 19.0 3.0
1 75 5¢ S= 44 400 11.0 11.0|10 78 2v N+2 «A 170 140 80(10 78 4v V-1 &T 50 140 8.0
6 70 5¢ S= aJ 400 110 110 5 71 3vy N= 49 140 11.0 110 3 73 INV= +8 -90 11.0 11.0
12 76 5¢ S= aJ 400 11.0 11.0|/80 8 3v S= &J 140 11.0 11.0(69 7 INV= a2 -90 11.0 11.0
72 4 5¢ S= ] 400 11.0 110 1 75 34 0-1 7 100 50 17.0| 6 70 INV +1 &T -120 8.0 14.0
5 71 3¢ S+2 aJ 150 50 17.0| 6 70 2¢ V-1 &4 100 50 17.0|80 8 3vO= v5 -140 6.0 16.0
74 2 4¢ S+1 aJ 150 50 17.0|11 77 2&V-1 +6 100 50 17.0|11 77 3v O+1 46 -170 4.0 18.0
3 73 34 V= *A -140 20 20072 4 240-1 .7 100 50 17.0|75 1 4v V= *+K -420 1.0 21.0
80 8 24DO= ¢K -670 0.0 22.0( 3 73 Pass 0.0 220(12 76 4v O= aJ -420 1.0 21.0
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